

Geberit Mapress szállítási és tárolási előírások

(Érvényes: 2017.04.01-től 2018.04.01-ig)

1. Erről a dokumentumról

Jelen műszaki dokumentáció a Geberit Mapress csövek szállítására és tárolására vonatkozó információt tartalmaz, annak érdekében, hogy elkerüljük a helytelen kezeléssel adódó sérüléseket és a korróziót.

2. Helyi előírások

A Geberit Mapress csövek szállítására és tárolására vonatkozó információk beletartoznak a Geberit termékekre vonatkozó minőségbiztosítási előírásokba. Ezen szabályok betartása még nem mentesíti a szállítványozót, a raktározót és a folyamatban résztvevő többi félt, hogy azokat a helyi előírásokat figyelmen kívül hagyja, amelyek egészségügyi, biztonsági és balesetvédelmi szempontból szabályozzák a túlméretezett szállítványok szállítását.

3. Általános kezelés

Óvja a Geberit Mapress csöveket a szennyeződésektől és a sérülésektől, melyeket akár a környezetükben lévő egyéb tárgyak is okozhatnak. A csövek szállítását és tárolását eredeti csomagolásban végezze, ezzel megvédve a cső végeit a sérülésektől és biztonságos kezelést is nyújt.

Amennyiben a csöveket nem tudja eredeti csomagolásukban szállítani és tárolni, úgy gondoskodni kell a megfelelő védelemről, az eredeti csomagolással megegyező feltételekről.

Védje a csöveket a nedvességtől és az időjárás hatásaitól (napfénytől, esőtől, sugárzó hőtől), a hőmérséklet nem csökkenhet harmatpont alá!

4. Szállítás

Ne húzza a csöveket/csőkötegeket a szállító jármű rakterének platóján vagy a széleken, a felületi sérülések, elhajlások és szennyeződések elkerülése érdekében!

Rögzítse a csöveket úgy, hogy azok a szállítás során ne csúszkáljanak a raktérben, ezzel elkerülhető, hogy a szállítójármű platójának elejébe, hátuljába vagy oldalába ütközzön a cső, ahol sérülhetnek a cső végei, a védőkupak akár be is csúszhat a cső belsejébe! A Geberit Mapress csöveket mindig zárt rakterű járművön szállítsa!

5. Tárolás

A Geberit Mapress csöveket száraz és jól átszellőztetett helyen tárolja! A por és nedvesség ellen ne takarja le a csöveket fóliával, mert az páralecsapódáshoz, kondenzáció kialakulásához vezet. Kivételt képez ez alól a műanyag bevonatos Mapress cső, amelyeket fóliába csomagolva szállítunk a műanyag bevonat beszennyeződésének elkerülése érdekében.

A Geberit Mapress csöveket konzolos típusú polcokon vagy száraz, négyzetes profilú gerendákon tárolja, legalább három ponton történő alátámasztással! Az alátámasztási pontok biztosítják a levegő áramlását, szellőssé teszik a polcrendszert, így az esetleges kialakuló nedvesség a cső felületén gyorsabban meg tud száradni.

Tárolásnál mindenképp óvja a csöveket a lehajlástól! Ne tárolja a Geberit Mapress csöveket a földön, mert a cső felülete sérülhet, karcolás érheti!

A félreértések elkerülése végett tárolja a csöveket átmérőnként külön leválogatva, így nem fogja felcserélni őket a kiadásnál! Amennyiben ez nem megoldható, mindig a kisebb átmérőjű csövek legyenek a nagyobb átmérőjű csövekre pakolva! A túl nagy súly alatt a csövek deformálódhatnak.

Tárolja külön a Geberit Mapress rozsdamentes acél csöveket a szénacél csövektől, az érintkezésből adódó felületi korrózió kialakulásának elkerülése érdekében!